



永康日报

市委常委会传达学习上级有关精神 研究项目推进等工作 强化担当抓推进 攻坚实干勇争先

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 9月7日下午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,研究全市滞后项目推进工作,审议《关于全面推进垃圾分类工作的实施意见》,听取全市对口工作进展情况汇报,部署下步重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,举国关注、举世瞩目。要围绕迎接学习宣传贯彻党的二十大精神,以昂扬奋进的姿态,咬定目标、保持定力、敢为善为,扎实做好当前

各项工作,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,以“时时放心不下”的责任感、紧迫感、使命感,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,努力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,抓好项目建设是应对当前严峻复杂形势、稳定经济增长的关键之举,也是增强发展后劲、推进高质量发展的必由之路。全市上下务必牢固树立“项目为王”理念,紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,铆足干劲、攻坚克难,千方百计加快重点项目建设,以项目工作成效支撑经济社会高质量发展。要集中精力、加快攻坚,全面梳理在建重点项目进度,用好“奔牛”“蜗牛”项目评选机制,抢抓施工黄金期,保质保量赶进度,确保早竣工、早见效,要科学谋划、加大储备,坚持“要素跟着项目走”,加大存量资源挖

潜力度,为推动新项目加快落地提供要素支撑,同时立足发展所需和民生所盼,以更高水平、更宽视野强化项目储备并加快推进前期工作,要积极争取、加深对接,认真研究政策,发挥乡贤等作用,聚焦关键部门重点项目主动出击、全力以赴,争取更多的专项债券资金和政策性金融工具,要压实责任、加强指导,践行“一线工作法”,全面落实市领导牵头负责与责任部门、业主单位、项目所在镇(街道、区)密切配合工作机制,建立重点项目全链条闭环式推进机制,进一步强化指导、督查和通报力度,切实做到工作在一线指挥、问题在一线解决、成效在一线检验,推动项目加快落地见效。

会议指出,垃圾分类既是“关键小事”,也是“民生大事”。各级各部门务必提高站位、下定决心、履职尽责,坚持集中攻坚与长期巩固相结合,抓实抓细垃圾分类工作,提升工作实效,形成长效机制、推动习惯养成。要树立系统思

维,全链条抓好垃圾分类投放、收集、运输、处理各环节,加大投入、加快进度补齐补好设施能力短板,提升垃圾减量化、资源化、无害化处置水平。要强化典型引路,结合文明城市创建,压紧压实各方责任,广泛宣传动员,健全完善量化考核评价体系,探索建立激励约束机制,营造人人皆知、全民参与的浓厚氛围,使垃圾分类成为每个人的生活习惯和自觉行为。

会议强调,东西部协作与山海协作,是中央、省委和金华市委交给永康的光荣任务,是我们义不容辞的责任。要紧扣重点任务和合作要求,要围绕促进区域协调发展、服务新发展格局,树立协作理念,深化协同创新,找准合作契合点、增长点和突破口,进一步挖掘资源、拓展空间,抓好各项任务落地落实,保质保量完成对目标任务,力争形成更多高质量协作成果,实现互利共赢发展。

会议还研究了其他事项。



南溪湾公园 成市民健身房

自建成开放以来,南溪湾公园原生态湿地风貌以及多彩景观,每天都吸引大量市民前来休闲健身。图为9月7日记者用无人机航拍的南溪湾公园。

融媒记者 杨成栋 摄



来永返永人员 注意

请提前两天通过
掌上永康 App
进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App
左上角扫一扫防疫码
四码同屏更方便

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766

永康农商银行持续支持小微企业发展 金融活水解受灾企业燃眉之急

本报讯(通讯员 程吴贇 方建康) 日前,石柱镇某塑胶厂突发意外火灾,造成直接经济损失60余万元。永康农商银行工作人员得知情况后,第一时间上门了解情况并新增贷款授信50万元。

从该塑胶厂成立到发展壮大的13年间,永康农商银行一直相伴左右、默默支持。2009年,该厂在初创之时便遇到金融危机冲击,大量货物积压,企业资金

周转出现困难。永康农商银行客户经理了解情况后,及时联系企业负责人,并向其发放了40万元贷款,解了企业燃眉之急。经过多年发展,该厂的年产值由创立之初不足50万元增长到400万元,其生产的胶木粉畅销国内市场,是行业中的佼佼者。

水火无情,农商有爱。此次支持企业灾后重建,是永康农商银行暖心服务

客户、为客户办实事的一个缩影。一直以来,永康农商银行秉承“雪中送炭、雨前送伞”的服务理念,以德正心、以义济事,持续支持“三农”和小微企业,服务地方经济发展。

永康农商银行相关负责人表示,将坚持把服务挺在最前面,全力打造做业务最实、与民企最亲、离百姓最近的贴心银行。

品质活力永康·安居乐居永康

2022永康市精品楼盘中秋品鉴会

可享政府人才购房和购房契税补贴政策等多重优惠

活动时间:9月10日-12日(10:00-22:00) 活动地点:万达广场一楼展厅